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Respuesta del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la pregunta formulada 
por el diputado don Alberto Núñez Feijóo del Grupo Parlamentario Popular 

Presidente: Pero entonces ¿va a votar que sí mañana al Real Decreto Ley o no? No 
se puede ser más endeble. No sé, de verdad, señoría. Es que currárselo un poco más. 

¿O es que usted no preveía que le iba a hacer esta pregunta hoy en el debate 
parlamentario? 

De todas formas, señoría, usted habla de cuánto cuesta un gobierno. Mire, si hubieran 
gobernado ustedes. Nosotros sí vamos a apoyar la convalidación del real decreto ley. 
Y si me preguntan, sí yo voy a votar a favor. 

Si ustedes hubieran estado gobernando, no se hubiera impulsado la Agenda verde y 
por tanto estaríamos pagando, o no hubiéramos ahorrado, mejor dicho, para ser más 
concreto, 24 mil millones de euros en factura energética. 

Si ustedes estuvieran gobernando este país con el señor Abascal, como 
vicepresidente del Gobierno, tendríamos un 5% del presupuesto en relación con el 
Producto Interior Bruto destinado a Defensa, es decir, en la próxima década 350 mil 
millones de euros. Y si ustedes estuvieran gobernando, señorías, pues evidentemente 
estarían apoyando esta guerra. No nos engañe, que ha costado ya 100 mil millones 
de euros al sector público y privado en menos de un mes. Su servilismo y 
negacionismo, señor Feijóo, sí que cuesta y mucho, al país. 

Respuesta del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la réplica formulada 
por el diputado don Alberto Núñez Feijóo del Grupo Parlamentario Popular 

Presidente: 25 días después, y no sabemos si el Partido Popular mañana va a 
convalidar o no las medidas anticrisis de una guerra que usted avaló desde el principio. 
Mire, señorías del Partido Popular, España en unas circunstancias como las que está 
atravesando el mundo, se merece tener un gobierno que defienda sus intereses 
generales y un partido en la oposición que defienda también los intereses generales. 
Yo le exijo que vote a favor de la convalidación del Real Decreto ley mañana. Arrime 
el hombro y no mire para otro lado y se ponga de perfil, porque para mirar para otro 
lado, ponerse de perfil y defender los intereses de unos oligarcas o de gente de fuera, 
para eso ya tenemos al señor Abascal y a la ultraderecha. 

Respuesta del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la pregunta formulada 
por el diputado don Santiago Abascal del Grupo Parlamentario VOX 

Presidente: Bueno, se ha perdido bastante del debate. Simplemente recordarle lo 
siguiente: Desde que soy presidente del Gobierno, se han aumentado en 300 mil 
millones de euros, las transferencias a las comunidades autónomas para financiar las 
políticas que están en manos de las comunidades autónomas. 
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Usted, que es un constitucionalista leído y que sabe del Estado compuesto en España, 
sabe que las políticas de sanidad están en manos de las comunidades autónomas. 

Por tanto, si tanto le preocupa la sanidad, exija allí donde gobierna con el Partido 
Popular, que efectivamente esos recursos, no vaya en forma de regalos fiscales a las 
élites de esos territorios, sino a fortalecer la sanidad pública de esos territorios. 

Respuesta del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la réplica formulada 
por el diputado don Santiago Abascal del Grupo Parlamentario VOX 

Presidente: Yo no sé, por qué se pone usted, señor Abascal, tan, tan nervioso. Si no 
soy yo quien escupe, no es nadie de ningún grupo parlamentario. Son sus 
compañeros, son sus compañeros. 

Mire, el señor Gallardo ha dicho que usted está convirtiendo VOX en su plan de 
pensiones. El señor Espinosa de los Monteros, que tuvo usted como portavoz y, en 
fin, con el que usted fundó VOX, está diciendo que hoy VOX es una organización 
opaca en lo que respecta a la financiación y el señor Ortega Smith, que también fue 
fundador de VOX y usted quiere expulsar, lo que ha dicho es que es la gallina de los 
huevos de oro para usted Vox. Y nos hemos enterado de que efectivamente, de la 
función Disenso, según estas declaraciones de sus excompañeros, ha desviado 2,5 
millones de euros a su bolsillo, señor Abascal. 

Usted tiene tres investigaciones abiertas en el Tribunal de Cuentas por financiación 
irregular. Usted, señor Abascal, tiene un préstamo del Primer ministro Orbán de 9,2 
millones de euros. Usted tiene un asesor, señoría, un tal Monasterio, que según dicen 
sus ex compañeros y compañeros, cobra 27.000 € al mes o 23.000, me da igual, me 
pierdo con esas cantidades ¿esa es la España que trabaja y que madruga, señor 
Abascal? Porque si el asesor cobra 23 mil € al mes, ¿cuánto cobra usted como 
asesorado? La verdad es que me conmueve tanto que usted hable de salud, señoría, 
porque realmente la salud que de verdad a usted le importa es la de su cuenta 
bancaria. 

 

  

    (Transcripción editada por la Secretaría de Estado de Comunicación) 


